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Activităţile sunt organizate în con-
textul Săptămânii Internaţionale a 
Investitorului (World Investor Week 
2022), o iniţiativă susţinută de Orga-
nizaţia Internaţională a Reglementă-
rilor de Valori Mobiliare (IOSCO).

Astfel, pe parcursul săptămânii 
curente, CNPF va publica materiale 
informative menite să contribuie la 
creşterea nivelului educaţiei financia
re investiţionale în domeniul pieţei 
de capital, în vederea îmbunătăţirii 
nivelului de înţelegere a conceptelor 
şi a mecanismelor financiare.

Tot în această săptămână, cu spri-
jinul FINedu, un grup de elevi de la 
Clubul de educare financiară a Liceu-
lui Teoretic „Spiru Haret” (FINEDU 
SH) vor avea posibilitatea să se fami-
liarizeze, la sediul CNPF, cu cele trei 
sectoare reglementate de autoritatea 
de supraveghere şi cu instrumentele 
financiare nebancare. De asemenea, 
tinerii vor afla cum se pot efectua in-
vestiţiile pe piaţa de capital din Repu-
blica Moldova, cine sunt participanţii 
pieţei, drepturile şi obligaţiile inves-
titorului şi alte informaţii utile.

Totodată, la 6 octombrie curent, Qui-
zul #4 organizat de Clubul Moldove-
nesc de Jocuri Intelectuale va conţine o 
rundă de întrebări dedicată tranzacţio-
nării instrumentelor financiare pe piaţa 
de capital, iar echipa câştigătoare va fi 
premiată simbolic de CNPF.

Notă: World Investor Week este un 
eveniment în cadrul căruia comuni-
tăţi întregi îşi unesc eforturile într-o 
campanie internaţională a investi-
torilor pentru a stimula o mai bună 
cunoaştere a mediului financiar, prin 
diseminarea unor mesaje-cheie legate 
de educaţia şi protecţia investitorilor, 
precum şi prin promovarea oportuni-
tăţilor de învăţare pentru aceştia.

Serviciul de presă al CNPF

Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) desfăşoară,  
în perioada 3-9 octombrie 2022, o serie de acţiuni care au drept 
scop conştientizarea importanţei şi rolului educaţiei financiare.

Telefonul de încredere
Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente 

cu societatea civilă în direcţia prevenirii cauzelor de abuz în serviciu 
comise anterior sau în prezent de către angajaţii Comisiei Naţionale a 
Pieţei Financiare, precum şi de către participanţii profesionişti la piaţa 
valorilor mobiliare, la piaţa asigurărilor şi sectorul plasamente colective 
şi microfinanţare. Examinarea mesajelor şi luarea măsurilor, în confor-
mitate cu Legislaţia Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
E-mail: info@cnpf.md

Cea de-a XXIV-a reuniune a Grupului 
Regional Sud-Estic din cadrul Consiliului 
Birourilor „Carte Verde” a avut loc la 
Chişinău
Preşedintele Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF), Cornelia Cozlovschi, şi vicepreşedintele 
Adrian Gheorghiţă au participat pe 30 septembrie 
2022 la cea de-a XXIV-a reuniune a Grupului 
Regional Sud-Estic din cadrul Consiliului 
Birourilor „Carte Verde”, organizată la Chişinău.

Scopul întrunirii a constat în analiza evoluţiilor din sectorul 
asigurărilor, abordarea aspectelor relevante privind funcţio-
narea şi dezvoltarea Sistemului Internaţional Carte Verde, 
dar şi schimbul de opinii privind facilitarea continuă a cir-
culaţiei internaţionale a vehiculelor şi protecţia victimelor 
traficului rutier transfrontalier. Evenimentul a reunit repre-
zentanţi ai Birourilor Naţionale din peste zece ţări.

Menţionăm că, în septembrie 2020, după două decenii de 
monitorizare, Republica Moldova a devenit membru cu drepturi 
depline al Sistemului Internaţional de asigurări Carte Verde.

În discursul său, Cornelia Cozlovschi a menţionat că 
„CNPF va continua să acorde o importanţă deosebită ac-
tivităţilor întreprinse în cadrul COB şi Sistemului Interna-
ţional Carte Verde, în ansamblu, precum şi colaborării cu 
ţările-membre ale acestui sisem”.

Notă: Sistemul Internaţional de Asigurare Auto (cunoscut 
ca Sistemul „Carte Verde”) este un sistem european, con-
stituit în anul 1951 (funcţional începând cu 1 ianuarie 1953). 
Acesta este administrat de Consiliul Birourilor (abreviat 
COB), organism internaţional înfiinţat la Londra în 1949, 
care reuneşte, în prezent, 47 de state membre.

CNPF a participat la reuniunea 
Subcomitetului RM–UE pentru economie, 
aspecte sociale şi sectoriale, Cluster II
Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) 
a participat pe 29 septembrie 2022, la cea de-a 

VII-a reuniune a Subcomitetului RM–UE pentru 
economie, aspecte sociale şi sectoriale, Cluster 
II „Industrie şi politici antreprenoriale, minerit 
şi materie primă, turism, dreptul companiilor şi 
guvernanţă corporativă, protecţia consumatorilor 
şi fiscalitate”.

Discuţiile au vizat politicile, legislaţia şi evoluţiile din Repu-
blica Moldova în domeniul dreptului societăţilor comercia le 
şi guvernanţei corporative.

Şefa Direcţiei generală dezvoltare instituţională şi relaţii 
externe din cadrul CNPF, Veronica Cuhal, a informat ofici-
alii europeni despre ultimele modificări la legislaţia naţio-
nală privind exercitarea anumitor drepturi ale acţionarilor 
în cadrul societăţilor comerciale şi armonizarea legislaţiei 
sectoriale aplicate pe piaţa de capital cu prevederile Direc-
tivei UE nr. 2017/828.

Experţi de la Banca Naţională a României 
au moderat o misiune de asistenţă tehnică 
destinată angajaţilor CNPF şi BNM
O nouă misiune de asistenţă tehnică a fost 
organizată, în perioada 19-23 septembrie 2022, 
pentru angajaţii Comisiei Naţionale a Pieţei 
Financiare şi Băncii Naţionale a Moldovei.

activitatea a vizat dezvoltarea şi aplicarea metodologiilor 
şi instrumentelor de supraveghere a organizaţiilor de credi-
tare nebancară (OCN) în conformitate cu noul cadru legal.

Misiunea de asistenţă a fost condusă de trei experţi de la 
Banca Naţională a României şi a inclus subiecte referitoare 
la evaluarea procedurilor interne ale OCN-urilor, a calităţii 
rapoartelor financiare prezentate de către acestea, supra-
vegherea bazată pe risc, precum şi stabilirea măsurilor/
sancţiunilor adecvate pentru neconformare.

activitatea s-a desfăşurat în cadrul Proiectului Twinning 
„Consolidarea supravegherii, guvernanţei corporative şi 
gestionării riscurilor în sectorul financiar al Republicii Mol-
dova”, finanţat de Uniunea Europeană.

Decizii ale Consiliului de Administraţie 
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare
În cadrul şedinţei din 30 septembrie 2022, Consiliul de Administraţie 
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare, potrivit obiectivelor de bază 
şi atribuţiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o decizie aferentă 
pieţei financiare nebancare:
SUPRAVEGhERE

• aprobarea rezultatelor controlului tematic privind respectarea de către asi-
gurători a cadrului normativ ce reglementează activitatea de asigurare pentru 
clasele de asigurări generale (1, 2, 3, 8 şi 10) în partea ce ţine de încheierea 
contractelor de asigurare, conform condiţiilor de asigurare, în limitele tarifului 
de asigurare şi coeficienţilor de rectificare (primele de asigurare), notificaţi 
autorităţii de supraveghere, la situaţia din 30.06.2022. În cadrul controlului 
au fost constatate abateri de la cadrul normativ aferent speţei la 8 din cele 10 
societăţi licenţiate pe piaţa de asigurări din Republica Moldova.
În cadrul şedinţei din 4 octombrie 2022, Consiliul de Administraţie al 
Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor 
de bază şi atribuţiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de 
decizii aferente pieţei financiare nebancare, inter alia:
I. AUTORIzARE

• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori mobiliare a restructurării 
emisiunilor anterioare de valori mobiliare, plasate de societăţile pe acţiuni:

– „PLaI BaSaRaBEaN” cu majorarea capitalului social cu 332 332 lei prin 
mărirea valorii nominale a unei acţiuni ordinare nominative de la 4 lei la 8 lei 
din contul capitalului propriu. Capitalul social al societăţii după restructurarea 
emisiunilor va constitui 664 664 lei, divizat în 83 083 acţiuni ordinare nomina-
tive de clasa I, cu valoarea nominală de 8 lei;

– Întreprinderea de producţie şi comerţ „REaCTIV” Sa cu majorarea capita-
lului social cu 563 925 lei prin mărirea valorii nominale a unei acţiuni ordinare 
nominative de la 15 lei la 234 lei din contul capitalului propriu. Capitalul social 
al societăţii după restructurarea emisiunii va constitui 602 550 lei, divizat în 
2575 acţiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 234 lei.

• autorizarea reorganizării Societăţii pe acţiuni „aUTOSFERa” prin trans-
formare în societate cu răspundere limitată.

• Radierea din Registrul emitenţilor de valori mobiliare, în rezultatul lichidă-
rii, a valorilor mobiliare emise anterior de societăţile pe acţiuni:

– „LEVĂNŢICa”, în număr de 20 000 acţiuni ordinare nominative;
– „GRaMa”, în număr de 151 762 acţiuni ordinare nominative.

II. SUPRAVEGhERE
• anularea suspendării operaţiunilor bancare la conturile curente şi de 

depozit ale OCN „BONELITGRUP” SRL, aplicată prin Ordonanţa CNPF 
nr. 41/3-O din 16.08.2022.

• Suspendarea activităţii de creditare nebancară desfăşurată de OCN “Fa-
MILY FINaNCE” SRL (până la 31.10.2022) şi ÎCS OCN “TOTaL LEaSING & 
FINaNCE” SRL (pe un termen de 3 ani), în baza deciziilor luate de asociaţii 
celor două organizaţii. Pe durata suspendării se interzice încheierea a noi 
contracte de acordare a creditelor şi/sau leasing financiar.

Serviciul de presă al CNPF

CNPF celebrează educaţia 
financiară în cadrul Săptămânii 
Internaţionale a Investitorului

ŞtiRi Pe SCuRt

Publicaţie a Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare Miercuri, 5 octombrie 2022 Preţ: 7 lei

Monitor al pieţei financiare
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Compania “INTACT 
ASIGURĂRI GENERALE” S.A.

ADUNAREA GENERALĂ EXTRA-
ORDINARĂ A ACTIONARILOR 

COMPANIEI “INTACT ASIGURĂRI 
GENERALE” S.A. din 29 iunie 2022

A HOtĂRÂt:
a aproba Hotărârea privind emisiunea 1. 
suplimentară a IX-a închisă a acţiunilor 
Companiei „Intact asigurări Generale” Sa 
modificată conform propunerilor expuse;
a împuternici Consiliul Societăţii să între-2. 
prindă acţiunile necesare aprobării rezulta-
telor emisiunii suplimentare şi întreprinde-
rea altor acţiuni şi/sau perfectarea actelor 
necesare în vederea aprobării, înregistrări, 
avizării, inclusiv şi înregistrării în modul 
stabilit de actele normative a majorării 
Capitalului social al Societăţii, modificării 
Statutului Societăţii ca rezultat al subscrie-
rii acţiunilor Emisiunii suplimentare a IX-a;
Modificarea şi completarea Statutului 3. 
Societăţii să fie efectuată în condiţiile şi 
modul stabilit prin Hotărârile pct. 1.1 şi 1.2 
din Procesul-verbal, în funcţie de rezulta-
tele subscrierii la acţiunile din Emisiunea 
suplimentară şi, respectiv, majorarea Ca-
pitalului social al Societăţii.

Compania “INTACT 
ASIGURĂRI GENERALE” S.A.
ADUNAREA GENERALĂ EXTRAOR-
DINARĂ A ACTIONARILOR COMPA-
NIEI “INTACT ASIGURĂRI GENERA-

LE” S.A. din 27 septembrie 2022

A HOtĂRÂt:
a rectifica pct. 9 din Hotărârea privind emi-1. 
siunea IX-a a valorilor mobiliare a Compa-
niei “Intact asigurări Generale” Sa aproba-
tă la adunarea Generală Extraordinară a 
acţionarilor din 29.06.2022 şi a aproba în 
următoarea redacţie: “9. Numărul total de 
valori mobiliare din clasa respectivă (ţinând 
cont de emisiunea în cauză): 37 600 000 
(treizeci şi şapte milioane şase sute mii) 
acţiuni ordinare nominative (36.100.000,00 
acţiuni + 1 500 000,00 acţiuni);
a prezenta Hotărârea prenotată în pct. 1.1 2. 
la Comisia Naţională a Pieţei Financiare, 
pentru înregistrarea emisiei IX-a a valorilor 
mobiliare şi a întreprinde toate acţiunile ne-
cesare pentru înregistrarea în modul stabilit 
de actele normative a majorării Capitalului 
social al Societăţii şi modificării Statutului 
Societăţii ca rezultat al Emisiunii suplimen-
tare a IX-a a valorilor mobiliare ale Compa-
niei “Intact asigurări Generale” Sa.

Compania “INTACT ASIGURĂRI GENERALE” S.A.
informează privind deciziile aprobate la şedinţa Consiliului Societăţii din 29.09.2022.

La data de 29.09.2022, la sediul Companiei s-a desfăşurat şedinţa Consiliului, cu pre-
zenţa a 3 membri (cvorumul de 100%), la care cu votul unanim al membrilor prezenţi, 

S-A deCiS:
a constata Emisiunea IX suplimentară a acţiunilor Companiei “Intact asigurări Generale” Sa 1. 
ca fiind efectuată;
a aproba darea de seamă privind rezultatele emisiunii IX suplimentară a acţiunilor Companiei 2. 

“Intact asigurări Generale” Sa;
a aproba Lista subscriitorilor la acţiunile plasate conform Hotărârii adunării Generale a acţio-3. 
narilor din 29 iunie 2022;
a modifica Statutul Companiei “Intact asigurări Generale” Sa în partea ce ţine de capitalului 4. 
social al Societăţii şi anume art. 5 alin. (1) din Statutul Societăţii se expune: “Capitalul social al 
Societăţii constituie 37 600 000 (treizeci şi şapte milioane şase sute mii) lei şi este împărţit în 
37 600 000 acţiuni ordinare nominative, cu valoare nominală de 1 (unu) MDL, fiecare de clasa 
I, cu drept de vot, drept de a primi dividende şi o parte din bunurile Societăţii în caz de lichidare, 
în formă nematerializată şi plasate (subscrise) de acţionari în condiţiile Statutului şi conform 
hotărârilor adunării generale a acţionarilor”.

S.A. „Cartuş”

„Michailides Tobacco 
Moldova” S.A.

ÎN AteNţiA ACţiONARilOR
Vă aducem la cunoştinţă că la 

03.10.2022 a avut loc Adunarea ge-
nerală ordinară anuală a acţionarilor 

societăţii, care s-a desfăşurat cu 
prezenţa acţionarilor, cvorumul 96,48%, 

uNANim S-A APRObAt:
Darea de seamă economico-financiară a 1. 
întreprinderii 2021
Darea de seamă a organului executiv a 2. 
societăţii pentru an. 2021
aprobarea dării seamă a cenzorului soci-3. 
etăţii 2021
aprobarea bilanţului contabil 20214. 
Iniţierea procedurii de lichidare a entităţii5. 
Stabilirea ordinii şi termenului efectuării 6. 
lichidării.
Desemnarea lichidatorului entităţii – a. Manole7. 
acordarea împuternicirilor necesare pen-8. 
tru lichidarea entităţii

S.A.R. «MOLDCARGO» S.A.
Comunicat informativ privind decizia consiliului S.A.R. «mOldCARGO» S.A. din 

28 septembrie 2022 asupra rezultatelor emisiunii suplimentare de valori mobiliare
Consiliul S.A.R. «MOLDCARGO» S.A. (în continuare – Societate), în calitate de 

organ autorizat prin hotărârea adunării generale extraordinare a acţionarilor Socie-
tăţii din 26 august 2022, la data de 28 septembrie 2022 a luat deciziile de a aproba 

rezultatele emisiunii de valori mobiliare, de a înregistra la Comisia Naţională a Pieţei 
Financiare darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare a valorilor 
mobiliare, precum şi de a înregistra modificările respective la statutul Societăţii.

ÎN CAdRul deCiziilOR meNţiONAte Au FOSt APRObAte uRmĂtOARele:
numărul valorilor mobiliare plasate în rezultatul efectuării emisiunii suplimentare în formă închi-• 
să – 34 acţiuni ordinare nominative;
volumul emisiunii suplimentare de acţiuni în contul capitalului social – 10 200 000 MDL;• 
aportul efectuat în mijloace băneşti la subscrierea valorilor mobiliare – 10 200 000 MDL;• 
numărul total cu luarea în consideraţie a emisiunii date a valorilor mobiliare emise de Societate • 

– 174 acţiuni ordinare nominative cu valoarea nominală de 300 000 MDL, de clasa I;
modificările în statutul Societăţii, după înregistrarea la Comisia Naţională a Pieţei Financiare • 
darii de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare a valorilor mobiliare:

 «5.2. Capitalul social al Societăţii constituie 52 200 000 (cincizeci şi două milioane două sute mii) 
MDL şi este divizat în 174 (una sută şaptezeci şi patru) acţiuni ordinare nominative, cu valoarea 
nominală de 300 000 (trei sute) MDL, de clasa I, cu drept de vot în adunarea generală a acţiona-
rilor Societăţii, drept de a primi o cotă-parte din dividende şi o parte din bunurile Societăţii în cazul 
lichidării acesteia. Mărimea capitalului social al Societăţii se indică în statut, în situaţiile financia-
re, conturile Societăţii şi în registrele Depozitarului central şi pe foia cu antet a Societăţii.»

informaţii suplimentare la telefon: (022)23-37-23»

Spre atenţia acţionarilor 
SA “Drumuri Ialoveni”

În temeiul deciziei Consiliului societăţii 
din 28 septembrie 2022 se anunţă 

convocarea Adunării Generale extra-
ordinare a acţionarilor SA „Drumuri 
Ialoveni” cu prezenţa acţionarilor, la 

data de 11 noiembrie 2022, ora 13:00 
pe adresa or. Ialoveni str. Chilia 2a. 
Înregistrarea participanţilor va avea 

loc între orele: 12:30 – 12:50.

ORdiNeA de zi:
Cu privire la încetarea înainte de termen a 1. 
împuternicirilor membrilor Consiliului soci-
etăţii şi ai Comisiei de cenzori.
Cu privire la alegerea membrilor în Consi-2. 
liul societăţii şi ai Comisiei de Cenzori.
Cu privire la stabilirea cuantumului retribu-3. 
ţiei muncii membrilor Consiliului societăţii, 
Comisiei de Cenzori şi reprezentantului 
statului.
Cu privire la aprobarea Codului de Gu-4. 
vernanţă Corporativă al Sa Durumuri Ia-
loveni.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea Generală, va fi întocmită la 05 oc-
tombrie 2022. acţionarii vor avea posibilitatea 
să facă cunoştinţă cu materialele pe marginea 
ordinii de zi a adunării Generale, începând cu 
01 noiembrie 2022 în zilele lucrătoare, de la 
orele 8.00 pînă la 17.00, în incinta societăţii.

acţionarii cu drept de participare la adunarea 
Generală, în momentul înregistrării, vor pre-
zenta buletinul de identitate, iar participanţii 
împuterniciţi – procura perfectată în corespun-
dere cu legislaţia în vigoare.
informaţii suplimentare la tel. 0268 2-93-93

Firma de construcţie 
a drumurilor „Edilitate” SA
vă aduce la cunoştinţă, că Consiliul 

Societăţii a luat hotărârea cu privire la 
convocarea repetată a Adunării gene-
rale anuală pentru anul de activitate 

2021, cu prezenţa acţionarilor pe data 
de 07 noiembrie 2022 la ora 14.00 în 
incinta sălii de conferinţe a S.A. “Edili-
tate” pe adresa: mun. Chişinău, str.M. 
Eminescu, 49. Începutul înregistrării 
– 13.00 Sfârşitul înregistrării – 14.00

Ordinea de zi a Adunării generale anuală 
convocată repetat va fi identică cu ordinea 

de zi a Adunării anuale pentru anul de 
activitate 2021, care nu a avut loc.

De materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunării Generale anuală convocată repetat 
se poate lua cunoştinţă pe adresa: mun. Chi-
şinău, str. Mihai Eminescu, 49, biroul Resurse 
Umane, începând cu 06 octombrie 2022, între 
orele 14.00-16.00 în zilele de lucru.

Vă rugăm să vă prezentaţi cu buletinul de 
identitate, pentru copii – adeverinţa de naş-
tere. Dacă nu aveţi posibilitate sa participaţi 
personal la adunare, mandatul de participare 
la adunarea generală repetată poate fi auten-
tificat de notar sau de administraţia entităţii de 
la locul de muncă, de studii sau de trai al ac-
ţionarului, iar pentru pensionari de organul de 
asistenţă socială de la locul de trai.

S.A. ÎNTREPRINDEREA 
PISCICOLĂ „GhIDRIN”

or. Făleşti, str. Ştefan cel mare, 104
La 26.09.2021 a avut loc Adunarea 
generală extraordinara şi şedinţa 

Consiliului a acţionarilor S.A. „Ghidrin” 
pe adresa: str. Ştefan cel Mare, 104, 

cvorum – 88.84% – 2 acţionari

lA AduNARe SA-u APRObAt 
uRmĂtOARele deCizii:

1.  aprobarea Membrilor Consiliului S.a. „Ghi-
drin” pe un termen de 1 an

 Componenţa: Mitoi Nicolae, Pernai Vladi-
mir, Pernai Vasili, astafi Tamara, Furculiţa 
aurelia

2.  aprobarea Membrilor Comisiei de cenzori 
pe un termen de 2 ani

 Pernai Stella-preşedinte, Gragdian Radu- 
membu, Pernai Evghenia-membru

3.  Împuternicirea directorului-executiv nou 
ales de a semna şi primi actele necesare 
la aSP.

4.  Despre legalizarea /autentificarea/ proce-
sului verbal al adunării generale a acţiona-
rilor de către comisia de cenzori.

lA ŞediNţA CONSiliului S-Au 
APRObAt uRmĂtOARele deCizii:
aprobarea şi alegerea preşedintelui Con-1. 
siliului S.a. Ghidrin – Mutoi Nicolae
aprobarea şi desemnarea directorului 2. 

–executiv S.a. Ghidrin pe un termen de 5 
ani doamna Pernai Svetlana

S.A.R. “MOLDCARGO” S. A
ÎN AteNţiA ACţiONARilOR  

S.A.R. mOldCARGO S.A.  
Şi PeRSOANelOR iNteReSAte

În conformitate cu prevederile pct. 8 şi pct. 
9 din Regulamentul cu privire la dezvăluirea 
informaţiei de către emitenţii de valori mobilia-
re, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, 
Organul executiv al Societăţii de asigurări 

– Reasigurări “MOLDCaRGO S.a., IDNO 
1002600005819, aduce la cunoştinţă că Rapor-
tul semestrial al Companiei conform situaţiei la 
30.06.2022, în componenţa prevăzută de Sec-
ţiunea 3, p. 19 din Regulament, este disponibilă 
pe pag. web a Companiei www.moldcargo.md, 
precum şi este plasat pe portalul emitenţilor – 
Mecanismul de Stocare a informaţiilor (MSI) 
http://emitent-msi.market.md.

informaţii suplimentare 
la tel.: 022-23-37-23.

S.A. “STYLE DESIGN 
COMPANY”

Comunicat informativ privind hotărâ-
rile adunării generale extraordinară 
a acţionarilor S.A. “STYLE DESIGN 

COMPANY” care a avut loc cu prezenţa 
acţionarilor la 16 septembrie 2022, ora 

15.00 pe adresa: mun. Chişinău, str. 
Alexandr Puşkin, 26, etaj 3, cvorum 
100%. Pe marginea ordinei de zi, în 
modul stabilit de legislaţia în vigoare 

S-Au APRObAt  
uRmĂtOARele HOtĂRÂRi:

1.1 Se alege în calitate de entitate de audit 
pentru efectuarea auditului situaţiilor finan-
ciare pentru anul 2021 – S.R.L. “INVEST 
aUDIT” IDNO 1014600020811;

1.2 Se stabileşte cuantumul retribuţiei pentru 
serviciul de auditare a situaţiilor financiare 
a S.a. “STYLE DESIGN COMPaNY” pen-
tru anul 2021 în sumă de 40 000 (patruzeci 
mii) MDL.

2. Se împuterniceşte Comisia de Cenzori, 
să autentifice semnăturile Preşedintelui 
şi Secretarului adunării generale de pe 
procesul – verbal al adunării Generale a 
acţionarilor din 16 septembrie 2022.

Conform deciziei Consiliului S.A. „Cartuş”, la 
data de 25.10.2022, orele 12:00, pe adresa 
mun. Chişinău, str. Mitropolit Gurie Grosu 
nr. 1 se va desfăşura Adunarea Generală 
Extraordinară a Acţionarilor S.A. „Cartuş”.

ORdiNeA de zi:
Cu privire la încetarea înainte de termen a îm-1. 
puternicirilor membrilor Consiliului societăţii şi ai 
Comisiei de cenzori.
Cu privire la alegerea membrilor Consiliului soci-2. 
etăţii şi ai Comisiei de cenzori.
Cu privire la stabilirea cuantumului retribuţiei 3. 
muncii membrilor Consiliului societăţii, Comisiei 
de cenzori şi reprezentantului statului.

Cu privire la majorarea capitalului social al S.a. 4. 
Cartuş.
Cu privire la modificarea Statutului S.a. Cartuş.5. 
Cu privire la confirmarea entităţii de audit pentru 6. 
anul 2022 şi stabilirea cuantumului retribuţiei ser-
viciilor prestate.

acţionarii vor lua cunoştinţă cu materialele pentru Ordinea 
de zi a adunării în zilele de lucru, începând cu 11.10.2022, 
între orele 9.00 şi 15.00, în incinta sediului societăţii: mun. 
Chişinău, str. Mitropolit Gurie Grosu, 1, anticamera.

La оnregistrare, acюionarii vor prezenta buletinul 
de identitate, iar reprezentanюii acestora – єi procura 
perfectatг оn conformitate cu prevederile legislaюiei.

telefon pentru informaюii: 022 225 575.
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3anunţuri ale emitenţilor

SA „ENERGOCOM”
În cadrul Adunării Generale extraordinare a acţionari-

lor SA „ENERGOCOM” din data de 23.09.2022 

Au FOSt AdOPtAte uRmĂtOARele deCizii:
1.  a арrobа încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comitetului de audit.
2.  a aproba candidaturile înaintate pentru funcţiile de membri ai Comitetului de audit al S.a. 

„ENERGOCOM”.
3.  a stabili cuantumul retribuţiei muncii membrilor Consiliului societăţii, Comisiei de cenzori, Co-

mitetului de audit şi reprezentantului statului, în mărime de un salariu minim, determinat în 
condiţiile Legii nr. 1432/ 2000 privind modul de stabilire şi reexaminare a salariului minim.

în atenţia acţionarilor “FLOARE-CARPET” S.A.
Vă aducem la cunoştinţă că la data de 30 august 2022, ora 11:00, la sediul 

„FLOARE – CARPET” S. A a avut loc Adunarea Generală extraordinară a ac-
ţionarilor, la care au participat acţionarii ce deţin 80,66% din acţiunile cu drept 

de vot ale Societăţii. Ordinea de zi a şedinţei a fost publicată în prealabil în 
ediţia nr. 31 din 10 august 2022 a Ziarului de specialitate „Capital Market”.

lA AduNARe S-Au APRObAt uRmĂtOARele HOtĂRÂRi:
Subiectul nr. 1 din Ordinea de zi: Examinarea şi aprobarea dărilor de seamă financiare 

anuale ale Societăţii pentru anii 2019 – 2021:
1.1 S-a luat act şi s-a aprobat darea de seamă a Societăţii pe acţiuni „FLOaRE -CaRPET” pentru 

anul 2019.
1.2 S-a luat act şi s-a aprobat darea de seamă a Societăţii pe acţiuni „FLOaRE -CaRPET” pentru 

anul 2020.
1.3 S-a luat act şi s-a aprobat darea de seamă a Societăţii pe acţiuni „FLOaRE -CaRPET” pentru 

anul 2021.
Subiectul nr. 2 din Ordinea de zi: Examinarea şi aprobarea Dării de seamă ale Consiliului 

Societăţii pentru anii 2019 – 2022:
2.1 S-a aprobat darea de seamă a Consiliului Societăţii pe acţiuni pentru producerea covoarelor 

„FLOaRE- CaRPET” pentru anii 2019 – 2022.
Subiectul nr. 3 din Ordinea de zi: Examinarea şi aprobarea rapoartelor anuale ale Comisiei 

de cenzori pentru anii 2019 – 2021:
3.1 S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori a „FLOaRE–CaRPET” S.a. pentru anul 2019.
3.2 S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori a „FLOaRE–CaRPET” S.a. pentru anul 2020.
3.3 S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori a „FLOaRE–CaRPET” S.a. pentru anul 2021.

Subiectul nr. 4 din Ordinea de zi: Examinarea şi aprobarea repartizării profitului (pierderi-
lor) anuale aferente anilor de gestiune 2019, 2020 şi 2021:
4.1 S-a luat act de pierderile financiare înregistrate în anul 2019 şi de corecţiile rezultatelor anilor 

precedenţi şi s-a acceptat acoperirea pierderilor înregistrate din contul profitului nerepartizat al 
anilor precedenţi.

4.2 S-a luat act de pierderile financiare înregistrate în anul 2020 şi s-a acceptat acoperirea pierde-
rilor înregistrate din contul profitului nerepartizat al anilor precedenţi.

4.3 S-a luat act de pierderile financiare înregistrate în anul în anul 2021, acceptându-se acoperirea 
pierderilor înregistrate din contul profitului nerepartizat al anilor precedenţi şi s-a aprobat nor-
mativele de repartizare a profitului S.a. „FLOaRE – CaRPET” pentru anul 2022 în următoarea 
proporţie: – în fondul de rezervă – 5% şi 95% – în vederea dezvoltării societăţii.

Subiectul nr. 5 din Ordinea de zi: Examinarea şi aprobarea direcţiilor prioritare de dezvol-
tare a Întreprinderii pentru anii 2022 – 2023:
5.1 S-a luat act şi s-a aprobat direcţiile prioritare de dezvoltare ale Societăţii pentru 2022- 2023.

Subiectul nr. 6 din Ordinea de zi: Aprobarea surselor de finanţare pentru acoperirea nece-
sităţilor curente şi a direcţiilor prioritare de dezvoltare menţionate în punctul 5:
6.1 S-a acceptat contractarea unui produs de credit, pe un termen de 60 luni, de la o bancă comer-

cială.
6.2 S-a acceptat constituirea ipotecii pentru contractarea produsului de credit.
6.3 S-a acceptat constituirea fidejusiunii pentru obligaţiunile asumate de furnizorii de materie pri-

mă, materiale auxiliare şi echipamente.
6.4 S-a împuternicit Directorul General cu dreptul de a semna documentele de ipotecare, de fide-

jusiune şi de contractare a produsului de credit.
Subiectul nr. 7 din Ordinea de zi: Examinarea şi aprobarea noii redacţii a Statutului Socie-

tăţii pe acţiuni pentru producerea covoarelor „FLOARE – CARPET”:
7.1 S-a aprobat noua redacţie a Statutului Societăţii pe acţiuni pentru producerea covoarelor 

„FLOaRE – CaRPET”.
7.2 S-a împuternicit Directorul General şi jurist consultul S.a. „FLOaRE – CaRPET” cu dreptul 

de a depune, semna şi recepţiona toate documentele necesare pentru înregistrarea la I. P. 
„agenţia Servicii Publice” a redacţiei noi a Statutului Societăţii.

Subiectul nr. 8 din Ordinea de zi: Examinarea ofertelor şi aprobarea Companiei presta-
toare de servicii ale Comisiei de cenzori şi stabilirea cuantumului anual pentru retribuţia 
serviciilor prestate:
8.1 S-a acceptat ce-a mai avantajoasă ofertă comercială propusă pentru prestarea serviciilor de 

exercitare a împuternicirilor Comisiei de cenzori pe parcursul anilor 2022 -2026.
8.2 S-a mandatat Directorul General al Societăţii să negocieze cu Compania selectată prestarea 

serviciilor de exercitare a împuternicirilor Comisiei de cenzori, costul unor servicii adiţionale, în 
cazul apariţiei necesităţii de elaborare a rapoartelor suplimentare.

Subiectul nr. 9 din Ordinea de zi: Desemnarea şi aprobarea membrilor Consiliului de Ad-
ministrare a Societăţii şi a rezervei acestuia:
9.1 S-au votat şi desemnat, pentru un termen de 4 ani, cei 5 membri ai Consiliului de administrare 

al Societăţii pe acţiuni pentru producerea covoarelor „FLOaRE – CaRPET”.
9.2 S-a stabilit retribuţia lunară a serviciilor membrilor Consiliului de administrare al Societăţii 

desemnaţi, în cuantumul minim garantat al salariului în sectorul real, conform prevederilor 
Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 165 din 09.03.2010, cu modificările ulterioare.

Subiectul nr. 10 din Ordinea de zi: Aprobarea autentificării procesului verbal al Adunării 
generale extraordinare a acţionarilor de către prestatorul serviciilor comisiei de cenzori 
desemnat:
10.1 S-a acceptat, ca după perfectarea procesului verbal al adunării generale extraordinare a ac-

ţionarilor „FLOaRE –CaRPET” S.a. din 30 august 2022, ora 11:00, semnăturile Preşedintelui 
şi secretarului de şedinţă vor fi autentificate de către reprezentantul Companiei desemnate de 
a exercita împuternicirile Comisiei de cenzori.

IM „Fabrica de produse lactate 
din hîncesti” SA

iNFORmAţiA Cu PRiViRe lA HOtĂRÎRile 
AdOPtAte lA AduNAReA GeNeRAlĂ A 
ACţiONARilOR ÎNtRePRiNdeRii miXte 

“FAbRiCA de PROduSe lACtAte diN HÎNCeŞti” 
S.A. diN dAtA de 30 SePtembRie 2022.
Adunarea generală anuală s-a petre-
cut cu prezenţa acţionarilor la data de 
30.09.2022, în incinta IM „Fabricii de 

produse lactate din Hincesti”, or. Hînceşti, 
str. Industrială, 10, cu cvorum de 97,85%.

lA AduNAReA GeNeRAlĂ A ACţiONARilOR 
S-Au AdOPtAt uRmĂtOARele:

S-a adoptat darea de seamă economico-finan-1. 
ciară a Organului Executiv pe anul 2021 şi au 
fost aprobate directivele principale de activita-
te pentru anul 2022.
S-a aprobat darea de seamă a Consiliului so-2. 
cietăţii pentru anul de activitate 2021.
S-a adoptat darea de seamă a organului de 3. 
audit şi Comisiei de cenzori.
S-a adoptat repartizarea profitului net conform 4. 
rezultatelor anului 2021:

 În anul de gestiune 2021 întreprinderea a avut 
pierderi.

 S-a aprobat normativele de repartizare a be-
neficiului net în anul 2022:

 – 5% fondul de rezervă, potrivit legii societăţii-
lor pe acţiuni;

 – 95% la acoperirea pierderilor din anul prece-
dent.
S-a aprobat cuantumul retribuirii muncii mem-5. 
brilor Consiliului societăţii – sa hotărât ca 
membrii Consiliului Societăţii să nu fie remu-
neraţi pentru munca lor.

 S-a ales componenţa Consiliului societăţii:
 Vitaliy Vassepov, andrey Bureyev, Michel Pes-

lier, Lafon Bruno, antoine Biquillon
 In rezerva a fost aleasa Plesca Larisa

S-a confirmat organul de audit “aTa Consult” 6. 
S.R.L. şi s-a stabilit că cuantumul retribuţiei 
serviciilor vor fi stipulate în contract.
S-a hotărât ca IM „Fabricii de produse lactate 7. 
din Hincesti” să nu fie dizolvată;
Procesul verbal al adunării generale s-a hotă-8. 
rât să fie autentificat de comisia de cenzori a 
societăţii.

Consiliul societăţii

Î.G. «hELLAS GROUPS» SA
decizia de a convoca Adunarea ge-
nerală extraordinară a acţionarilor

De a convoca Adunarea generală 
extraordinară a acţionarilor Î. G. 

«HELLAS GROUPS» SA la data de 
31 octombrie 2022, la ora 11:00, pe 

adresa Republica Moldova, mun. 
Chişinău, str. Alexei Şciusev, 29, 

Cu uRmĂtOAReA ORdiNeA de zi:
Cu privire la alegerea Preşedintelui 1. 
adunării generale extraordinare a ac-
ţionarilor;
Cu privire la alegerea Secretarului 2. 
adunării generale extraordinare a ac-
ţionarilor;
Cu privire la alegerea Cenzorului Î. G. 3. 
«HELLaS GROUPS» Sa;
Cu privire la mărirea capitalului social 4. 
prin mărirea valorii nominale (fixate) a 
acţiunilor plasate;
Cu privire la modificarea statutului Î. G. 5. 
«HELLaS GROUPS» Sa;
Cu privire la autentificarea de către 6. 
Cenzor a Procesului-verbal al adunării 
generale extraordinare a acţionarilor;
Cu privire la împuternicirea adminis-7. 
tratorului şi/sau altor persoane în ve-
derea semnării şi depunerii documen-
telor aferente chestiilor adoptate.

Lista persoanelor, care au dreptul să par-
ticipe la adunare, va fi întocmită de registra-
tor conform datelor pe data de 14.10.2022.

acţionarii pot face cunoştinţă cu infor-
maţia şi documentele necesare pentru 
dezbaterea chestiunilor incluse în ordinea 
de zi pe adresa mun. Chişinău, str. alexei 
Şciusev, 29, în zilele lucrătoare de la 10:00 
până la 17:00.

Înregistrarea acţionarilor pentru partici-
parea la adunare se v-a efectua în locul 
adunării de către secretar, pe adresa mun. 
Chişinău, str. alexei Şciusev, 29, de la ora 
10:30 până la ora 10:55.

Prezenta decizie de convocare va fi 
adusă la cunoştinţa acţionarilor prin comu-
nicarea avizelor contra semnătură şi prin 
publicarea unui comunicat informativ în 
ediţia periodică “Capital Market”, în terme-
nul stabilit de legislaţie în vigoare.

În atenţia acţionarilor 
S.A. „PIETRIŞ”

S.A. „Pietriş” Va aduce la cunostinta ca 
in baza deciziei Consilului societatii din 
30.09.2022, se convoaca Adunarea Ge-
nerala extraordina a acţionarilor, care se 
va ţine cu prezenţa acţionarilor pe data 

de 20.10.2022, ora 11.00 pe adresa: mun. 
Chisinau, str. Petricani, nr. 86. Înregistra-
rea acţionarilor între orele 10.20 – 10.55.

ORdiNeA de zi:
Cu privire la repartizarea profitului, plata 1. 
dividendelor.
Cu privire la autentificarea semnaturilor 2. 
Presedintelui si Secretarului adunării ge-
nerale a acţionarilor.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea Generală extraordinara a actiona-
rilor societatii va fi intocmita conform situatiei 
din 03.10.2022. Modificari in lista actionarilor 
pot fi efectuate in conformitate cu legislatia in 
vigoare.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinii de zi pentru adunarea Generală extra-
ordinara pe adresa: mun. Chisinau, str. Petri-
cani, nr. 86, începind cu data de 10.10.2022, 
în zilele lucrătoare de la 10.00 – pînă la 15.00.

Pentru participarea la adunarea generala 
extraordinara a actionarilor S.a. “Pietriş”, ac-
tionarii vor prezenta buletinul de identitate, iar 
reprezentantii actionarilor şi actul care atesta 
împuternicirea – procură cu drept de participa-
re la adunarea generală a acţionarilor, perfec-
tată în conformitate cu legislaţia.

informaţii suplimentare  
la telefonul: (0 22)29 39 33.

S.A. „TRANSCOM”
aduce la cunoştinţa acţionarilor săi, că în 
baza hotărîrii Consiliului societăţii din 29 
septembrie 2022 se convoacă adunarea 

generală extraordinară a acţionarilor, 
care va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor 
la data de 21 octombrie 2022, ora 16:00 

pe adresa mun. Chişinău str. Cetatea 
Albă, 176. Înregistrarea participanţilor 
se va efectua începînd cu ora 15:50.

ORdiNeA de zi:
1.  aprobarea listei subscriitorilor la acţiunile 

emisiei suplimentare.
2.  aprobarea dării de seamă cu privire la 

rezultatele subscrierii la valorile mobiliare 
din emisiunea suplimentară şi calificarea 
emisiunii ca efectuată sau neefectuată.

3.  aprobarea Statutului în redacţie nouă.
4.  Cu privire la majorarea capitalului social 

şi aprobarea Hotărîrii privind emisiunea 
valorilor mobiliare.

5.  autentificarea semnăturilor preşedintelui 
şi secretarului adunării generale extraordi-
nare a acţionarilor.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare va fi întocmită conform situaţiei din 
30 septembrie 2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării, acţionarii pot lua cunoştinţă pe adresa: 
mun. Chişinău str. Cetatea albă, 176, înce-
pînd cu data de 10 octombrie 2022 între orele 
16.30-17.00.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta 
documentul ce confirma identitatea, iar repre-
zentanţii lor şi procura perfectată în conformi-
tate cu legislaţia.
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4 anunţuri ale emitenţilor

“AUTOSERVICE” S.A.
Hotărîrile şedinţei Consiliului 

Societăţii “AutOSeRViCe” S.A. 
ţinută cu prezenţa membrilor con-
siliului la 10.08.2022 pe adresa: 

str. Calea ieşilor, 10, or. Chişinău, 5 
membri prezenţi-cvorum 100%

Consiliul S.a. „autoservice” în cadrul şedin-
ţei din 10.08.2022 (Proces-verbal nr. 3), cu vo-
tul unanim al tuturor membrilor aleşi, a decis 
aprobarea dării de seamă privind plasarea de 
către societate a 92 000 acţiuni cu drept de 
vot, ce constituie peste 25% din toate acţiunile 
cu drept de vot plasate ale societăţii care în 
temeiul art. 81 lit. (b) din Legea nr. 1134/ 1997 
privind Societăţile pe acţiuni se consideră tran-
zacţie de proporţii.

Respectiv, în conformitate cu art. 77 alin. (8) 
din Legea nr. 1134/ 1997 acţionarii minoritari 
ai societăţii sunt în drept să depună în adresa 
societăţii o cerere privind achiziţionarea acţiu-
nilor ce le aparţin, în formă scrisă, cu respecta-
rea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din 
Legea nr. 1134/ 1997. Termenul de depunere 
a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la 
data producerii evenimentului (data înregistră-
rii majorării capitalului social).

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 
1997 societatea va achiziţiona în mod obligato-
riu acţiunile plasate de ea de la acţionarii care 
vor depune cereri scrise de achiziţionare.

Stimaţi acţionari
“Basarabia-Nord” SA!

Consiliul Societăţii „Basarabia-Nord” S.A. 
aduce la cunoştinţă despre convoca-
rea Adunării generale extraordinare a 

acţionarilor pentru data de 21 octombrie 
2022, în sediul societăţii pe acţiuni pe 

adresa: mun. Bălţi bulevard Victoriei 90 
A, convocată în temeiul deciziei Consi-

liului al „Basarabia-Nord” S.A. Adunarea 
generală extraordinară a acţionarilor 
se va desfăşura cu prezenţa acţiona-
rilor. Începutul înregistrării acţionarilor 
– 09.15. Începutul adunării – 10.00.

ORdiNeA de zi:
aprobarea Statutului în redacţie nouă1. 
Majorarea capitalului social prin emisiunea 2. 
închisă de acţiuni(prin convertirea datorii-
lor în acţiunile emisiunii suplimentare)
aprobarea hotărârii privind emisiunea de 3. 
acţiuni
Împuternicirea persoanei străine “Con-4. 
glom Limited” LTD (United kingdom), 
№SC298369 cu dreptul de a participa la 
emisiunea închisă de acţiuni în calitate de 
subscriitor la valorile mobiliare.
alegerea membrilor comisiei de cenzori şi 5. 
stabilirea remuneraţiei acestuia
Împuternicirea Consiliul Societăţii cu drep-6. 
tul de a semna/aproba darea de seamă 
privind rezultatele emisiunii suplimentare 
a valorilor mobiliare şi lista subscriitorilor 
la valorile mobiliare.
Împuternicirea Consiliul Societăţii cu drep-7. 
tul de a aproba tranzacţia de proporţii care 
va fi încheiată/semnată după rezultatele 
emisiunii închise de acţiuni.
Desemnarea şi împuternicirea persoanei/lor 8. 
cu dreptul de a înregistra documentele ne-
cesare în instituţiile competente /aSP, etc./
autentificarea procesului-verbal al adu-9. 
nării generale extraordinare a acţionarilor 
Societatea pe acţiuni „Basarabia-Nord”.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare a fost perfectată conform situaţiei din 
5 octombrie 2022.

acţionarii pot să se familiarizeze cu materi-
alele ordinei de zi a adunării începând cu 12 
octombrie 2022 în sediul societăţii pe acţiuni 
pe adresa: mun. Bălţi bulevard Victoriei de la 
ora 08.00 până la ora 17.00, excepţie în zilele 
de odihnă.

Participanţii la adunare vor prezenta buleti-
nul de identitate (paşaport).

Reprezentanţii vor prezenta procura perfec-
tată conform legislaţiei în vigoare.

Raport cu privire la rezultatele ofertei de preluare benevolă 
a acţiunilor “COPILĂRIE” S.A.

Perioada de derulare a ofertei de preluare:
Perioada de derulare a Ofertei a fost 14.09.2022 – 28.09.2022;
Numărul, data hotărârii CNPF prin care a fost aprobat prospectul de ofertă de preluare:
Oferta a fost autorizată prin Hotărârea CNPF nr. 43/6 din 01.09.2022;
Datele de identificare a emitentului valorilor mobiliare care au constituit obiectul ofertei 

de preluare:
Emitentul este COPILĂRIE S.a., numărul de identificare de stat şi codul fiscal 1003600069142, 

cu sediul bd. Mircea cel Bătrân, nr. 21, mun. Chişinău, cod poştal MD 2075, Republica Moldova.
Datele de identificare a ofertantului:
Ofertant este Botnarenco Nina.
Deţinerea de valori mobiliare a ofertantului anterior iniţierii ofertei de preluare:
anterior iniţierii ofertei de preluare, Ofertantul deţinea 193411 de acţiuni ale Emitentului, ceea ce 

constituie 99,70% din totalul acţiunilor cu drept de vot ale Emitentului;
Datele de identificare ale intermediarului ofertei:
Intermediarul Ofertei este S.C. BROkER M-D S.a., numărul de identificare de stat şi codul fiscal 

1008600020564, cu sediul str. Vasile alecsandri, nr. 143, mun. Chişinău, cod poştal MD2012, titu-
lară a licenţei seria CNPF nr. 000815 eliberată în data de 15.03.2015;

Locul de derulare a ofertei de preluare:
Piaţa reglementată administrată de Bursa de Valori a Moldovei S.a.;
Numărul şi procentul reprezentat de valorile mobiliare ce au făcut obiectul ofertei:
Obiectul Ofertei la constituit 589 de acţiuni COPILĂRIE S.a., cod ISIN MD14COPI1000, repre-

zentând 0,30% din totalul acţiunilor de clasa respectivă;
Preţul plătit în cadrul ofertei:
Preţul pe acţiune oferit de către Ofertant în cadrul Ofertei este de 131,72 lei;
Numărul şi procentul reprezentat de valorile mobiliare depuse în cadrul ofertei:
În cadrul Ofertei nu au fost depuse acţiuni spre vânzare;
Numărul de valori mobiliare cumpărate şi suma totală plătită:
În cadrul Ofertei nu au fost cumpărate acţiuni;
Numărul şi procentul reprezentat de valorile mobiliare deţinute de Ofertant în urma deru-

lării ofertei.
În urma derulării Ofertei, Ofertantul deţine 193411 de acţiuni ale Emitentului, ceea ce constituie 

99,70% din totalul acţiunilor cu drept de vot ale Emitentului;
Urmare a Ofertei de preluare deţinătorii de acţiuni COPILĂRIE S.a. sunt în drept să adreseze 

Ofertantului cererea de achiziţionare obligatorie în termen de cel mult 3 luni de la expirarea ofertei 
de preluare.

Perioada în care deţinătorii de acţiuni COPILĂRIE S.a. sunt în drept să adreseze Ofertan-
tului cererea de achiziţionare obligatorie: începând cu data de 29.09.2022 şi până pe data de 
29.12.2022 inclusiv.

Preţul la care Ofertantul este obligat să achiziţioneze acţiunile COPILĂRIE S.a. este de 131,72 
lei per acţiune.

Deţinătorii de acţiuni COPILĂRIE S.a. vor putea depune cererea de achiziţionare obligatorie la 
sediul Emitentului, respectiv la adresa bd. Mircea cel Bătrân, nr. 21, mun. Chişinău, cod poştal MD 
2075, Republica Moldova, telefon de contact: 0 22 48 48 02, în perioada 29.09.2022 – 29.12.2022, 
în zilele de lucru între orele 10.00-16.00.

Ofertantul va plăti contravaloarea acţiunilor prin virament bancar, la contul prezentat de către 
vânzător sau în numerar la sediul Emitentului, respectiv la adresa bd. Mircea cel Bătrân, nr. 21, mun. 
Chişinău, cod poştal MD 2075, Republica Moldova, în termen de cel mult 2 săptămâni de la data 
înregistrării cererii acţionarului COPILĂRIE S.a. de achiziţionare obligatorie a valorilor mobiliare.
Ofertant botnarenco Nina  intermediar S.C. bROKeR m-d S.A.

Stimate acţionar 
al S.A. “Drumuri Cahul”!

Consiliul societăţii anunţă convocarea Adu-
nării generale extraordinare a acţionarilor 

S.A. “Drumuri Cahul” în data 25 octombrie 
2022 pe adresa: or. Cahul, str. Mihai 

Viteazul nr. 25, în incinta societăţii. Înre-
gistrarea acţionarilor de la ora 10-00 pînă 
la 10-45. Începutul adunării la ora 11-00.

ORdiNeA de zi:
Cu privire la încetarea înainte de termen 1. 
a împuternicirilor membrilor Consiliului 
societăţii şi ai comisiei de cenzori ai S.a. 

„Drumuri Cahul”
Cu privire la alegerea membrilor Consi-2. 
liului societăţii şi ai Comisiei de cenzori ai 
S.a. „Drumuri Cahul”.
Cu privire la stabilirea cuantumului retri-3. 
buţiei muncii membrilor Consiliului socie-
tăţii, Comisiei de cenzori şi reprezentantul 
statului.
Cu privire la aprobarea Codului de Guver-4. 
nanţă Corporativă al S.a. „Drumuri Cahul”.

adunarea generală extraordinară a acţiona-
rilor va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor sau 
reprezentanţilor lor, prezentînd buletinul de 
identitate, sau procura perfectată în conformi-
tate cu prevederile legislaţiei.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea general extraordinară a acţionarilor 
va fi întocmită la situaţia de 01.10.2022.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
necesare începînd cu data de 17.10.2022 la 
sediul Societăţii din mun. Cahul, str. MihaiVi-
teazul 25, între orele 09:00-16:00.

ÎN ATENŢIA ACŢIONARILOR 
S.A. „DRUMURI ORhEI”!

Consiliul Societăţii pe Acţiuni S.A. „Dru-
muri Orhei”, anunţă convocarea adunării 

generale extraordinare la data de 11 
noiembrie 2022 la ora 13.00 cu prezenţa 
acţionarilor, în sediul S.A. „Drumuri Orhei” 
pe adresa or. Orhei, str. Călăraşilor nr. 6, 

Cu uRmĂtOAReA ORdiNeA de zi:
Cu privire la încetarea înainte de termen a 1. 
împuternicirilor membrilor Consiliului şi ai 
Comisiei de cenzori;
Cu privire la alegerea membrilor Consiliu-2. 
lui şi ai Comisiei de cenzori;
Cu privire la stabilirea cuantumului retribu-3. 
ţiei muncii membrilor Consiliului societăţii, 
Comisiei de cenzori şi reprezentantului 
statului.
Cu privire la aprobarea Codului de Guver-4. 
nanţă Corporativă al S.a. “Drumuri Orhei.

Lista acţionarilor este perfectată la data de 
05 octombrie 2022.

Cu materialele pe marginea ordinii de zi a 
adunării generale extraordinare, acţionarii pot 
face cunoştinţă începînd cu 01 noiembrie 2022 
până la 10 noiembrie 2022, în zilele lucrătoare, 
de la orele 8.00 pînă la 17.00, în incinta socie-
tăţii, telefonul de contact 0(235)30-7-50.

Înregistrarea participanţilor va avea loc de la 
ora 12.30 pînă la 12.50.

acţionarii cu drept de participare la adunarea 
generală extraordinară, în momentul înregis-
trării, vor prezenta buletinul de identitate, iar 
participanţii împuterniciţi – procura perfectată 
în corespundere cu legislaţia în vigoare.

Consiliul societăţii S.A. “drumuri Orhei”

Informaţie pentru acţionarilor 
a SA „Acvila-Sport”

la Adunarea Generală extraordinară 
a Acţionarilor „Acvila-Sport” a fost 

luată decizia de identificare, semnarea 
contractului de împrumut şi actelor 
necesare cu persoana juridică sau 

banca pentru acordarea îmrumutului 
necesar pentru privatizarea terenului 

aferent obiectivelor private ala SA 
„Acvila-Sport” precum si publicarea 
rezultatului în ziarul „Capital market”.
anunţăm acţionarii „acvila-Sport” Sa că la 

data de 09 septembrie 2022 a fost semnat 
contractul de împrumut a mijloacelor finan-
ciare cu „NS Imob” SRL pentru privatizarea 
terenului aferent obiectivelor private ala Sa 

„acvila-Sport”.
Cu următoarele condiţii: suma îmrumutată 

este de 1.370.000lei fără dobîndă sau careva 
comisioane. 

Termenul de rambursare este 30 noiembrie 
2022. 

Suma îmrumutului este destinata strict pen-
tru privatizarea terenului aferent obiectivelor 
private ala Sa „acvila-Sport”.

În calitate de garanţie se instituie ipotecă 
asupra bunului privatizat.

“Cereale-Cahul” S.A.
Hotărîrile adunării generale a acţionarilor 
“Cereale-Cahul” S.A. ţinută cu prezenţa 

acţionarilor la 23.07.2022 pe adresa: 
MD-3901 str. Zona Industrială, 1, or. Ca-
hul, Republica Moldova, cvorum 92,26%

AduNAReA GeNeRAlĂ A APRObAt 
uRmĂtOARele HOtĂRÎRi:

S-a aprobat darea de seama a Consiliului 1. 
Societăţii pe anul 2021.
S-a aprobat darea de seama a Comisiei 2. 
de cenzori pe anul 2021.
S-a aprobat darea de seamă a Organului 3. 
executiv privind activitatea în anul 2021.
S-a examinat raportul financiar al Societă-4. 
ţii pentru anul 2021.
S-a aprobat repartizarea profitului net al 5. 
anului 2021, în felul următor

 – 5%-în fondul de rezervă
 – 95%-pentru pentru investirea în vederea 

dezvoltării producţiei.
S-au aprobat normativele de repartizare a 6. 
profitului pe anul 2022.

 – 5%-în fondul de rezervă
 – 95%-pentru pentru investirea în vederea 

dezvoltării producţiei.
S-a aprobat diminuarea capitalului social 7. 
Sa “Cereale-Cahul” prin anularea acţiuni-
lor de tezaur.

 a fost aprobata decizia privind diminuarea 
capitalului statutar cu 8 352 770 lei, prin 
anularea acţiunilor de tezaur.
S-a aprobat întroducerea modificărilor în 8. 
Statutul Societăţii.

 a fost aprobată hotărîrea privid întroducerea 
modificărilor aferente schimbării capitalului 
statutar de la 9 571 100 lei la 1 218 330 lei.
Întrebarea privind acordarea unor împuter-9. 
niciri privind prezentarea Sa “Cereale- Ca-
hul” în autorităţile de stat nu s-a discutat.

10. S-a stabilit, că după perfectarea procesu-
lui-verbal al adunării generale a acţionari-
lor Societăţii, semnăturile Preşedintelui şi 
Secretarului adunării să fie autentificate 
de către membrii Comisiei de cenzori a 
Societăţii, aflaţi în exerciţiu.

În atenţia acţionarilor 
“Culinăria M.C. DECEBAL” S.A.

(ÎN PROCeS de liCHidARe)
achitarea plăţilor de lichidare, aprobate de 

adunarea generală extraordinară a acţionarilor 
din 18.08.2022, se efectuează prin intermediul 
Oficiului central al BC “Comerţbank” S.a. (mun. 
Chişinău, str. Independenţei, 1/1) în numerar, 
personal acţionarului sau reprezentantului le-
gal al acestuia, în conformitate cu procedurile 
interne ale băncii.
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